

中俄海军下周举行联合军演

时间：5月20日至26日 地点：东海北部海空域

新华社电 海军新闻发言人梁阳日前表示，根据中俄双方达成的共识，中俄两国海军定于5月20日至26日，在中国长江口以东的东海北部海空域举行代号为“海上联合-2014”的海上联合军事演习。

梁阳介绍，中俄海上联合军演主要将演练舰艇锚地防御、联合对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别

和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救以及海上实际使用武器等科目。中俄海军将派出各型水面舰艇14艘、潜艇2艘、固定翼飞机9架，以及舰载直升机、特战分队等兵力参加演习。

梁阳强调，这次联合演习是中俄两国海军落实两国元首共识，增进两国政治互信、加强两军友好务实合作的重

要举措，对巩固发展中俄两国两军间战略协作伙伴关系，演练海上联合保交行动的指挥协同和保障，提高中俄两国海军共同应对海上安全威胁能力，优化规范中俄海上联合军演的组织实施方法，共同维护和促进本地区的和平与稳定具有积极意义。演习不针对第三方。



京广线大移轨 黄河新桥启用

5月16日，黄河上首座四线铁路桥——郑焦城际铁路黄河大桥启用。郑州铁路局3000余名铁路职工，用时270分钟，将京广铁路与郑焦城际铁路黄河大桥成功对接。已运行54年的京广铁路郑州黄河大桥（双线）正式“退役”。新华社发

中国保护大熊猫研究中心招募“观察员” 年薪20万元配专车

据新华社电 记者15日从中国保护大熊猫研究中心获悉，“中国最有趣工作——熊猫观察员”的招募已经开始：为期一年，你不仅可以零距离接触国宝，而且工作期间包食宿，年薪20万元，并配有工作专用车。

据悉，活动招募来的这个人并不是真正意义上研究中心的员工，更准确地说应该是一个深度体验者和传播者。衡毅表示：“20万元并不是这份工作真正的价值，我们更看中的是他（她）的体验和分享，希望以此唤起人们对于野生动物的关爱意识。”

最终从上万报名者里脱颖而出的一名当选者，研究中心将对他（她）进行相关培训，并在老师的指导下完成系列工作。将用他（她）的亲身体验来告诉公众大熊猫保护工作的方方面面，全面展示保护工作的趣味、辛劳和荣

耀。具体包括：

- 饲养员。在老师的带领下为不同年龄熊猫清扫圈舍、喂食、制作食物，观察和记录熊猫日常行为。
- 兽医助理。配合兽医的日常工作，参与照顾老、弱、病、残大熊猫，了解大熊猫的常见疾病和护理策略。
- 科研助理。实地探访野化培训与放归基地，参与跟踪和收集野化培训大熊猫的相关数据资料。
- 科普教育。在园区或社区参与科普教育推广工作，将自己学习到的大熊猫知识、理念传播给更多人。
- 分享者。通过活动互联网平台，用图片、视频和文字的方式源源不断地将自己的日常工作、心得体会、熊猫萌态分享给公众，用第三方的角度来积极引导舆论，传播保护理念，号召社会公益。

真情回馈消费者5月16日、17日、18日在金港大酒店六楼展厅举办翡翠、和田玉直销展会

工厂直销买翡翠实在太划算16日原价三折正式开“抢”

“喂，是翡翠主办方吗？那个冰种翡翠手镯也太实惠了，竟然只要原价三折，我想要两件。”“工厂直销直供高端翡翠、和田玉、碧玉，将展售上千件A货精品，省掉中间商层层转售的利润，让消费者以真正实惠的价格买高档翡翠。以工厂直销的消息一发出，很多消费者都想为自己‘抢’一件，还令不少去实体店买翡翠的消费者后悔不已”。这几天热线电话15658262116一直没停过。主办方提醒这次机会千载难逢，一定要把握机会抓紧。

活动1 现场买就送 价值98元黄龙玉手链一支

活动2 现场购买满3000元，隔日下午三点凭票就能参加一次抽奖活动（周六及周日抽10名，奖品为价值460元的翡翠手链或翡翠挂件）

特别提醒：本次翡翠和田玉直销展时间为5月16日17日18日（周五、周六、周日）地点在宁波市江北区扬善路51号金港大酒店六楼

●工厂直营优惠，免去重重中间商利润，便宜非常多，原价三折直接从工厂买到天然A货翡翠、和田玉绝对能让你荷包省下不少钱。

●CMA权威认证，支持网上查核检定证书，坚决打击假货。

咨询热线打爆 消费者等抢

自公布宁波市江北区扬善路51号金港大酒店六楼举办“翡翠、和田玉、碧玉”直销展会，在消费者中引发强烈反响，热线电话响个不停，尤其是在高峰时段，接线员吃饭都没顾上。”



翠、和田玉直销展会上抢购。
王女士准备给自己和孩子各买一件翡翠挂件。“我转了好几个地方，价格都比较贵”王女士见到翡翠、和田玉直销展会的消息后喜上眉梢地说。

经了解，除给妻子、孩子选购的，还有给老人选购的。此外，不少追求新潮的年轻人也加入了热烈咨询的行列。

工厂卖翡翠
万元翡翠超低价卖

当然，消费者最关心的自然是这些翡翠的价格。主办方工作人员介绍，一方面这次活动所有翡翠来自翡翠工厂，去除所有中间环节。另一方面，这次活动是一次“普及活动”，让更多消费者能轻松圆翡翠梦，价值上是超值的低价。据介绍，水头很好的玻璃种翡翠手镯，这次以原价三折的价格能买入冰种精品翡翠手镯，这次折扣也在原价3-4折左



右。而新疆和田玉挂件，这次仅约原价3.5折可拥有，碧玉精品挂件，这次也在原价三折就可拿下。

翡翠样式多 老中青皆宜

这次翡翠直销展会，都有什么产品？笔者了解到首批翡



翠已经抵达宁波，主办方正在紧锣密鼓的进行前期准备工作。

据介绍，这次直销展会活动，共展售三千件以上的A货翡翠、和田白玉及和田碧玉，其中包括手镯、挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，可以满足各个年龄段的需求。品质上，兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种等各等级。

本次活动主办方孙主任介

绍，这次的翡翠饰品满足各个层次消费者需求，“手镯、佛、豆荚、生肖吊坠、翡翠耳钉等精美饰品适合佩戴，而像传统的观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士。此外，现场还有翡翠手链，可以送给朋友或是孩子佩戴。”

全部为A货划算又放心

经整理热线发现，很多消费者对“翡翠直销展会”热情期待，恨不得能马上买到手。特别是喜欢周末购物的“老淘们”，听说这次活动后非常开心。“如果2000元就能买到个水



头不错的镯子，确实太实惠。

莫先生当起了义务讲解员，逢人便讲。他说，自己到时要第一个到扬善路51号金港大酒店六楼，给家人和自己抢几件。

主办方孙主任告诉笔者，翡翠直销展会的所有翡翠，全部经过珠宝玉石权威鉴定机构，每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书，让消费者划算又安心。

高端翡翠、和田玉直销展会仅限
本周五六日（5月16日、17日、18日）仅三天
活动地点：宁波市江北区扬善路51号金港大酒店六楼
活动热线：15658262116
乘坐1路/4路/8路/19路/20路/331路/370路/541路到外滩站下车
步行50米
乘坐8路/11路/13路/508路到车站路站下车步行50米